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Zaujala mne vaše věta, jestli známe někoho kdo by mohl inspirovat nebo motivovat v pozitivním slova

smyslu a reprezentoval náš obvod.Celýjejí mladý život prožila v našem obvodu .Vystudovalá výborně

osmileté gymnázium Volgogradská v našem obvodu. Na Ostravské univerzitě vystudovala obor

biofyziká,je IVIgr.biofyziky a současně studuje medicínu na Ostravské univerzitě. Pátým rokem se

věnuje výzkumu nádorového onemocnění krve.Je součástí mezinárodní výzkumné skupiny Blood

Cancer Research Grroup. Na základě svého dalšího doktoránského studia Biologie taktéž publikuje

svůj výzkum ve vědeckých publikacích .A také prezentuje výzkumnou práci Ostravské výzkumné

skupiny na různých vědeckých konferencích.Dále samá už několikrát u nás v Ostravě vědeckou

konferenci organizovala. Věda a výzkum ruku v ruce s medicínou a záchranou života je cíl kam směřuje

a co ji velmi naplňuje .Já děkuji tomu ,že stále existují mladí lidé kteříještě "chtějí vědět" a díky tomu

se jako lidstvo stále posunujeme dále. O jejich aktivitách ,životě a výzkumné práci se daji dohledat

články, rozhovory(Český rozhlas Ostrava)i videa na internetu a také vyšel krásný článek v aktuálních

květnových Jižních listech.

V roce 2020 získala titul Stipendistá města Ostravy o dva roky později získala titul Talent roku města

Ostravy .V loňském roce si vysloužila velmi prestižní ocenění za svou mimořádnou vědecko -

výzkumnou činnost studenta Cenu rektora Ostravské univerzity 2022.

Náš obvod a naše město určitě skvěle reprezentuje nejen u nás ,ale také ve svétě.

A mně jako matku by teda hlavně potěšilo kdyby tímto motivovala víc mladých lidí pustit se do studia

tákto těžkých ,ale pro lidstvo významných oborů a v neposlední řadě zachránila aspoň pár lidských

životů a nechala tady na světě významnou stopu.

Přeji áť najdete krásné osobnosti ,které budou mladé generaci inspirací a pro nás starší pýchou v

dnešní složité době.

S pozdravem Zuzana Charvátová

 


